IB107 kol 2, priklad 1

Odevzdani: 2. 11. 2021 23:59

Jméno: Brouk Pytlik UCO: 1234567
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Oblast strojovée smimanijch informaci. Své uco a c¢islo listu vypliite = B T;] E 3 L] 5 E -] H 9

Zleva dle vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahugte.

1. [3 body] UvaZme mnoZzinu
B = {i| ¢i(x) = 7 pro nekone¢né mnoho riaznych = € N}.
(a) Rozhodnéte a dokazte, zda je mnozina B rekurzivni.

(b) Rozhodnéte a dokazte, zda je mnozina B rekurzivné spocetna.

Oblast strojové snimangjch informact, nezasahujte.



